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Rusko kárá spojence za „nepřátelské kroky“
rt.com/russia/582604-moscow-armenia-protest-unfriendly

Na ministerstvo zahraničí byl předvolán arménský velvyslanec v
Moskvě

Ruské ministerstvo zahraničí si v pátek předvolalo arménského
velvyslance v Moskvě, aby důrazně protestovalo proti nedávným
akcím vlády v Jerevanu proti jejímu smluvnímu spojenci, včetně
pořádání společných vojenských cvičení s USA a vyslání premiérovy
manželky na návštěvu Ukrajiny.

„Arménské vedení podniklo v posledních dnech řadu nepřátelských
kroků, včetně zahájení procesu ratifikace Římského statutu
Mezinárodního trestního soudu, cesty premiérovy manželky Anny
Hakobyanové do Kyjeva, aby tam dodali humanitární pomoc.
nacistický režim a pořádání vojenských cvičení na arménském
území za účasti Spojených států,“ uvedlo ministerstvo zahraničí v
prohlášení.

Velvyslanec Vagharshak Harutyunyan byl předvolán na ministerstvo,
aby obdržel protestní nótu týkající se těchto akcí, jakož i „urážlivých“
prohlášení předsedy arménského parlamentu Alana Simonjana
namířených proti ministerstvu a jeho mluvčí Marii Zakharové. 

https://www.rt.com/russia/582604-moscow-armenia-protest-unfriendly/
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Přečtěte si více

Arménie nemůže vstoupit do NATO – poslanec vládnoucí strany
Moskva také vyjádřila znepokojení nad zatčením arménského
novináře Sputniku Ašota Gevorkiana a bloggera Michaila Badaljana
ze 7. září. Oba byli zadrženi v provincii sousedící s Ázerbájdžánem
kvůli podezření z obchodování se zbraněmi den poté, co Badalyan v
rozhlasovém vysílání kritizoval arménskou vládu.

Arménie je členem Organizace smlouvy o kolektivní bezpečnosti
(CSTO), která zahrnuje také Rusko, Bělorusko, Kazachstán,
Kyrgyzstán a Tádžikistán. Moskva pomohla zprostředkovat příměří
mezi Arménií a Ázerbájdžánem v roce 2020 a vyslala mírové
jednotky na sporné území Náhorního Karabachu.

Arménský premiér Nikol Pašinjan od té doby naznačoval, že blok
„selhal“ při obraně Jerevanu před Baku a místo toho učinil předehry
NATO. Arménská armáda se příští týden připravuje na cvičení
„interoperability“ s USA . Začátkem tohoto roku Pašinjan řekl CNN,
že Arménie „není spojencem“ Ruska v ukrajinském konfliktu. 

Jerevan také přistoupil k ratifikaci ICC poté, co soud ovládaný
Západem obvinil ruského prezidenta Vladimira Putina z údajné 
„násilné deportace“ ukrajinských dětí. Moskva obvinění odmítla jako
absurdní a poznamenala, že ICC nemá nad Ruskem žádnou
jurisdikci.

Podle ruského ministerstva zahraničí však Moskva stále „pevně věří,
že Rusko a Arménie zůstávají spojenci a všechny dohody o rozvoji a
posilování partnerství budou plně implementovány ve prospěch
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národů našich dvou zemí“, včetně nadcházející Cvičení CSTO a
rozmístění pozorovatelské mise CSTO k usnadnění mírové smlouvy
mezi Arménií a Ázerbájdžánem.
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